



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Сотрудники следственного управления присоединились к мероприятиям в День памяти и скорби

День 22 июня 1941 года стал одним из самых печальных дней в истории нашей страны. Теперь в этот день мы вспоминаем и отдаем дань уважения тем, кто отдал свои жизни во Второй Мировой войне, кому мы обязаны жизнью и мирным небом над головой.

В День памяти и скорби сотрудники следственного управления во главе с руководством управления приняли участие в «Волне памяти».

Делегация следственного управления возложила венок памяти к мемориальному комплексу «Вечный огонь» на Соборной площади Белгорода.

Изображения



22 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1145302>